

Sajtóközlemény

Lezárult a határon átívelő együttműködési program



Az INTERREG Szlovákia–Magyarország Együttműködési Program keretében öt magyarországi és öt szlovákiai partnerszervezet részvételével foglalkoztatási célú térségi akcióterv valósult meg az M3 autópálya és R2 gyorsforgalmi autót út között, melynek fő célkitűzése a fenntartható és minőségi foglalkoztatás elősegítése, valamint a munkaerő támogatása volt.

A különálló, de szerves egységet alkotó projektek vonatkozásában a következő beavatkozásokra került sor:

Munkahelyteremtő beruházásoknak köszönhetően, összesen 13 új munkavállaló kapott lehetőséget az elhelyezkedésre a vállalkozói projekt esetében. Emellett Salgótarjánban a Fort-Bau Zrt. automatizált nyílászáró-gyártó gépsort, a Tooth Tools s.r.o CNC vezérlésű gépeket szerzett be., a Filleck s.r.o. hét településen az optikai hálózatot bővítette.

Füleken egy barnamezős iparterületen új iparcsarnok épült, melyhez kapcsolódóan beruházást ösztönző és inkubációt támogató marketing tevékenység valósult meg a Nógrád Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítványnak köszönhetően.

Az asztalos szakma népszerűsítése kapcsán számos soft tevékenység is a projekt része volt, melyet a Nógrád Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara valósított meg, szlovákiai partnerük a füleki szakközépiskola asztalos műhelye modern faipari gépekkel gazdagodott.

Mindezek mellett hátrányos helyzetű munkanélküliek munkaerőpiaci felkészítésen vettek részt a Szív a Szívért Alapítványnak köszönhetően, akik az általuk kidolgozott módszertant adták át a PRACOV n.o. szervezet részére.

A teljes akciótervet a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. és Fülek Város Önkormányzata fogták össze.

A projekt érintett szereplői részére 2023. október 10-én projektzáró rendezvényt tartottak Mátraverebély–Szentkúton, amelyet Skuczi Nándor, Nógrád Vármegye Közgyűlésének Elnöke, Dr. Agócs Attila, Fülek Város Önkormányzatának polgármestere, valamint Veres Csilla, a Közös Titkárság titkárságvezetője nyitották meg. Ezt követően Körmendy Lilla, a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója számolt be a program eredményeiről.

A programcsomag az Európai Regionális Fejlesztési Alapból az Európai Unió társfinanszírozásában, 5 275 625,23 € összegben valósult meg, melyből 4 236 365,93 millió € ERFA támogatás.